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2008年7月高等教育自学考试全国统一命题考试

数量方法（二）试卷

课程代码0994

一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

1．对极端值最敏感的集中趋势度量是（）

A.中位数

B.众数

C.标准差

D.平均数

2．对于峰值偏向左边的单峰非对称直方图，一般来说（）

A.平均数>中位数>众数

B.众数>中位数>平均数[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.平均数>众数>中位数

D.中位数>众数>平均数

3．设A、

B.C为任意三个事件，则“在这三个事件中只有A发生”可以表示为（）

A.



B.



C.


[最新年份咨询qq593777558]
D.



4．设A、B为两个事件，P（A）=0.4，P（B）=0.3。如果B(A，则P（AB）=（）

A.0.1

B.0.3

C.0.4

D.0.7[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
5．一次品牌调查中，有40%的被调查者喜欢甲品牌，有80%的被调查者喜欢乙品牌，有20%的被调查者既喜欢甲品牌又喜欢乙品牌，求在已知一个人喜欢甲品牌的条件下，他也喜欢乙品牌的概率是（）

A.0.3

B.0.4

C.0.5

D.0.6

6．事件


和B相互独立，且P（


）=0.7，P（B）=0.4，则P（AB）=（）

A.0.12

B.0.21

C.0.28

D.0.42

7．随机变量X分布律为P（x=k）=


，k=0，1，2，3，…则x的方差D（x）=（）

A.0.4

B.2

C.2.5

D.3

8．设随机变量X的概率密度函数为P（x）=


则x的数学期望E（x）=（）

A.1

B.1.25

C.1.5

D.2

9．设X与Y为随机变量，D（X）=3，D（Y）=2，Cov（X，Y）=0则D（5X-3Y）=（）

A.8[最新年份咨询qq593777558]
B.57

C.87

D.93

10．随着抽样次数n的增大，样本均值


渐近服从（）

A.二项分布

B.正态分布

C.泊松分布

D.指数分布

11．从总体X~N（


）中重复抽取容量为n的样本，则样本均值


标准差为（）

A.


[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.



C.



D.



12．置信系数1-


表示区间估计的（）

A.精确性

B.显著性

C.可靠性

D.准确性

13．设X1，X2，…，Xn为来自均值为


的总体的简单随机样本，则Xi（i=1，2，…，n）（）

A.是


的有效估计量

B.是


的一致估计量

C.是


的无偏估计量

D.不是


的估计量

14．设


是假设检验中犯第一类错误和第二类错误的概率。在其他条件不变的情况下，若增大样本容量n，则（）

A.



B.



C.



D.



15．假设总体服从正态分布，在总体方差未知的情况下，检验


的统计量为t=


，其中n为样本容量，S为样本标准差


，则H0的拒绝域为（）

A.



B.



C.



D.



16．设一元线性回归方程为


，若已知b=2，


，


，则a等于）

A.-28

B.-25

C.25

D.28

17．某种商品的价格今年与去年相比上涨了3%，销售额增长了9%，则商品销售量增长的百分比为（）

A.4.5%

B.5.8%

C.7.0%

D.8.0%

18．在指数体系中，总量指数与各因素指数之间的数值关系是（）

A.总量指数等于各因素指数之和

B.总量指数等于各因素指数之差

C.总量指数等于各因素指数之积

D.总量指数等于各因素指数之商

19．已知某地1995年的居民存款余额比1985增长了1倍，比1990年增长了0.6倍，1990年的存款余额比1985年增长了（）

A.0.25倍

B.0.5倍

C.0.75倍

D.2倍

20．在一元线性回归方程


中，回归系数b的实际意义是（）

A.当X=0时，Y的期望值

B.当Y变动一个单位时，X的平均变动数额

C.当X变动一个单位时，Y增加的总数额

D.当X变动一个单位时，Y的平均变动数额

二、填空题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

21．数列25、18、20、29、32、27的中位数是_________。

22．参数估计是统计推断的重要内容，包括参数的点估计和_________两类。

23．对样本数据进行加工并用来判断是否接受原假设的统计量称为_________。

24．如果变量X和变量Y之间没有线性相关关系，则回归系数为_________。

25．设某一时间数列共有n项观察值，用水平法计算平均发展速度时，开方次数应为_________。

三、计算题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）[最新年份咨询qq593777558]
26．某班20名同学《数量方法》考试成绩如下：

97868960826774768889

93645482777968788573[[微信公众号：ikaoti]
请按照如下的分组界限进行组距式分组：60分以下、[60，70）、[70，80）、[80，90）、[90，100]，并编制频数分布表（仅给出每一组的频数和频率）。

27．王某从外地来本市参加会议。他乘火车、轮船、汽车、飞机的概率分别为0.3、0.2、0.1、0.4，而他乘火车、轮船、汽车、飞机准时到达的概率分别为0.9、0.6、0.8、0.95。如果他准时到达了，则他乘汽车来的概率是多少？

28．3名射手射击同一目标，各射手的命中率均为0.7，求在一次同时射击中

（1）目标被击中的概率；

（2）目标被击中的期望数。

29．在某城市一项针对某年龄段的调查中，询问了1000人关于他们获取新闻的主要来源，其中350人表示他们获取新闻的主要来源是互联网。试以95%的可靠性估计该年龄段人口主要通过互联网获取新闻的人数所占比例p的置信区间。（Z0.05=1.645,Z0.025=1.96）

30．某信托公司1997~1999年各季的投资收入资料如下（单位：万元）：

	年份
	一季度
	二季度
	三季度
	四季度

	1997
	51
	75
	87
	54

	1998
	65
	67
	82
	62

	1999
	76
	77
	89
	73


试用按季平均法计算季节指数。

31．设有三种股票的价格和发行量资料如下：

	股票名称
	基期价格（元）
	本日收盘价（元）
	发行量（万股）

	A
	10
	15
	1000

	B
	20
	18
	1500

	C
	18
	25
	2000


以发行量为权数计算股票价格指数。

四、应用题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）

32．从某生产线上随机取9袋产品，已知它们的重量分别为：106、95、104、95、102、97、103、102、105（单位：克）。正常情况下该生产线生产的产品重量服从均值为100克的正态分布。

（1）求产品重量的样本均值；

（2）求产品重量的样本方差；

（3）请以95%的可靠程度检验该生产线是否处于正常状态？并给出相应的原假设、备择假设及检验统计量。（已知t0.025(8)=2.306,t0.025(9)=2.26，t0.025(10)=2.228）

33.为研究某行业企业年销售额与年销售支出之间的关系，调查获得了5个企业2005年的有关数据如下：

	年销售支出x（万元/年）
	10
	20
	40
	60
	80

	年销售额y（百万元/年）
	11
	30
	45
	55
	60


要求：（1）计算年销售支出与年销售额之间的简单相关系数；

（2）以年销售支出为自变量，年销售额为因变量，建立直线回归方程；

（3）估计年销售支出为50万元时企业的预期销售额。

1

 HYPERLINK "http://zk.ikaoti.cn/" http://zk.ikaoti.cn/
更多科目自考真题至http://zk.ikaoti.cn/免费下载


_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567921.unknown

_1234567923.unknown

_1234567925.unknown

_1234567926.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

